

بریل نمبر 6413  
مستوی نمبر ۲۵۰۵۹  
تاریخ 5/13/2009  
بائیں نمبر ۲۴  
پتہ بادشہ، دیست انڈیا  
موضوع عدت  
کتاب مکمل اللہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

محترم و مکرم مفتی صاحب، السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ،

بعد سلام مستنون عرض یہ ہے کہ عدت کے بارے میں کچھ سوالات ہیں؟

(۱)؟ کپڑوں کے بارے میں کھانے کی صورت میں کھانے کے بعد عدت میں کچھ سوالات ہیں؟  
نیا کپڑا نہ لگائیں تو؟ اس صورت میں عدت کے لئے کیا حکم ہے؟

(۲)؟ وہ دن میں کھانے کی صورت میں کھانے کے بعد عدت میں کچھ سوالات ہیں؟ کھانے کے بعد عدت میں کچھ سوالات ہیں؟

(۳)؟ زناارت سے پہلے کی ضمانت ہے وہ معلول بہ علت ہے یا مطلق؟ یعنی یہاں اگر نہیں ہنستی ہے تو کبھی نہ مرائی ہو جاتا ہے؟ تو کبھی نہیں نظر نہ آئے اور بہ تعدد زنا نہ ہو تو  
پہلے کی گواہی کے لئے کیا حکم ہے؟

(۴)؟ اگر عدت میں نہ لگے کی عدت میں کچھ سوالات ہیں؟ اگر عدت میں نہ لگے کی عدت میں کچھ سوالات ہیں؟ اگر عدت میں نہ لگے کی عدت میں کچھ سوالات ہیں؟  
کے لئے کھانا، گھریلو اجناس اور کو کھانا لانا، کوڈ آرکٹ ڈانا ہو تو چار روپے باہر جاسکتے ہیں یا نہیں؟

(۵)؟ اگر عدت میں نہ لگے کی عدت میں کچھ سوالات ہیں؟ اگر عدت میں نہ لگے کی عدت میں کچھ سوالات ہیں؟ اگر عدت میں نہ لگے کی عدت میں کچھ سوالات ہیں؟  
دینی و دنیوی امور میں اس سے مستثنیٰ ہیں؟ بعض صورتوں میں اپنی سیلیوں کی عدت کے پورے نمانے میں اس وجہ سے جاتی ہیں کہ وہ گھر سے نہیں نکل سکتی ہے تو اس کے پاس جائیں تاکہ اس  
کا وقت گزر جائے؟ اس کی شرط عدت میں کیا ہے؟

(۶)؟ فون پر بات کرنا اور اہل بدعتیہ سے گفتگو سے اجتناب کرنے کا کیا حکم ہے؟

### الجواب حامداً ومصلياً

(۲۶) رنگین کپڑے سے مراد زیب و زینت کے طور پر استعمال ہونے والا کپڑا ہے مطلقاً رنگ ممنوع  
نہیں اسلئے عدت عدت کے ایام میں عام معمول کارنگین کپڑا پہن سکتی ہے جبکہ تکلیف سے مراد خشکی  
کی بنا پر سرکا درد یا بالوں وغیرہ کا گرنا وغیرہ جس کو عرف میں تکلیف شمار کیا جاتا ہے، ہے۔

۳۔ چونکہ بالیاں زیورات میں داخل ہیں اور ان سے مقصد بھی زیب و زینت ہوتی ہے اسلئے دوران  
عدت ان کو پہننا جائز نہیں اس لئے اس سے احتراز لازم ہے، البتہ کانوں کے سراخ پر نہ ہونے کیلئے  
بالوں کے بچلے دیگر طریقے استعمال کئے جاسکتے ہیں اور ان سے مقصد بھی حاصل ہوگا۔

۴۔ گھر سے مراد چار دیواری سے اندر کا حصہ ہے جس میں جھون اور گھر کے مختلف کمرے اور ضرورت کے  
مواقع آتے ہیں۔ چار دیواری سے باہر جگہیں وغیرہ اس میں داخل نہیں بلکہ ضرورت میں جاننا ممنوع ہے۔

۵۔ اعلیٰ مدت سے تقریباً ایک مرتبہ مسنون ہے جس کا مستحب وقت عدت کے انتقال کے دن سے تین  
یوم ہے اس کے بعد تقریباً مکروہ ہے۔ سوئے اس شخص کے جو ان میں سے کسی دن میں موجود نہ ہو وہ بد  
یوم بھی تقریباً کر سکتا ہے جبکہ اس حکم میں بیوی اور دیگر عزیز و اقارب میں کوئی فرق نہیں۔

عدت کے دوران اگر برہہ کی سہیلیاں اس کے پاس اسلئے آئی ہوں کہ اس کی وحفت دور ہو تو اس کی  
گنجائش ہے۔

۶۔ معتدہ دوران عدت اخبار بین یانوں پر بات چیت کر سکتی ہے اس میں کوئی قباحت نہیں۔

کما فی الصلابة؛ وعلى المبتوتة والمتوفى عنها زوجها اذا كانت بالذمة

مسئلة الحداد الخ: (ج ۲ ص ۲۴)

وفي الدر المختار؛ ولا بأس بأسود وازرق ومنصفر خلق لا رائحة

له وقال العلامة الشاشي تحته؛ وذكى الخ لولا ان المراد بالثياب

المذكورة الجديد منها الخ: (ج ۳ ص ۵۲)

وفي بدائع الصانع؛ فان كانت معتدة من نكاح صحيح وهي حرة

مطلقة بالذمة عاقلة مسئلة والجمال حال الاختيار فانها لا تنجح

ليلاً ولا نهاراً الخ: (ج ۳ ص ۲۵)

واطله تعالى اعلم بالصواب

كليه عفا الله عنه

دار الافتاء جامع بنور كراچی

امر رمضان المبارک ۱۴۲۰ھ

کراچی  
بندہ بنوری  
دار الافتاء جامع بنور  
۸ رمضان المبارک ۱۴۲۰ھ



۸/۹/۰۹

